
Another Tree Problem
English Vietnamese
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/mtree 

Cho mô ̣t cây N đi ̉nh, N-1 ca ̣nh. Mô ̃i ca ̣nh được ga ́n 1 sô ́ không âm. Tro ̣ng sô ́ cu ̉a mô ̣t đươǹg đi la ̀
ti ́ch ca ́c sô ́ ghi trên ca ̣nh. Tro ̣ng sô ́ cu ̉a cây la ̀ tô ̉ng tro ̣ng sô ́ cu ̉a mo ̣i đươǹg đi giưã mo ̣i că ̣p đi ̉nh
trên cây. Đươǹg đi tư ̀2 nu ́t A tới B va ̀ B tới A được coi la ̀ duy nhâ ́t, chi ̉ ti ́nh 1 lâ ̀n.

Cho 1 cây, ti ́nh sô ́ dư tro ̣ng sô ́ cu ̉a cây cho 1000000007.

Input

Do ̀ng đâ ̀u la ̀ sô ́ đi ̉nh cu ̉a cây - N (2 ≤ N ≤ 100 000). N-1 do ̀ng tiê ́p theo mô ̃i do ̀ng gô ̀m 3 sô ́
nguyên A, B va ̀ W (1 ≤ A, B ≤ N, 0 ≤ W ≤ 1000) mô ta ̉ ca ̣nh nô ́i hai đi ̉nh A, B co ́ tro ̣ng sô ́ W.

Output

Tro ̣ng sô ́ cu ̉a cây theo module 1000000007.

Sample

input 
3 
3 2 100 
2 1 100 
 
output 
10200 

input 
4 
1 2 5 
1 3 5 
1 4 5 
 
output 
90 

input 
5 
1 2 2 
2 3 3 
4 3 2 
5 3 2 
 
output 
55

Note : la ̀m quen QHD trên cây, hoă ̣c vưà DFS vưà tính toa ́n - tính ứng du ̣ng cao 
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